AN .. ' 4 I
. Oszthatoésag

F 1.) Valaszd ki azokat a szamokat, amelyeknek
a) 5-tel valo osztasi maradéka 3: 28; 39; 20; 48; 60; 44
' b) 3-mal val6 osztasi maradéka 2: 28; 39; 20; 48; 60; 44
c) 7-tel valo osztasi maradeka 4: 28; 39; 20; 48; 60, 44

2.) Valaszd ki azokat az dsszegeket és kiillonbségeket, amelyek oszthatok

a) 3-mal 12+17+19 62-28-7 100 — 33 — 49 23+50+39
b) 4-gyel 12+17+19 62-28-7 100 —-33 —49 23+50+39
¢) 6tal 12417+19 62-28-7 100 — 33 — 49 23+50+39

3.) Huzd a szamokat a megfelelo vonalra, ugy hogy az oszthatosag teljesiiljon

| a) 3-mal 24 + 14 + 61 — — 25 50—-12 —
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b)7-tel: 24 +13+___ 62—___—23 56—26+4+___ 33422+ ___

1 4 9 33

i

4 A N 7

< =
Gl ]

AN RO




